

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Нижегородская область

Город (населенный пункт)

г. Арзамас

Полное название образовательной организации

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Арзамасский техникум строительства и предпринимательства»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

Слоян Дмитрий Николаевич

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

2 курс

Тематическое направление

70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Тема сочинения

Спасибо нашим героям

Жанр сочинения

Очерк

Самое страшное, что может случиться в судьбе человека и всей страны - это война. Зловещие звуки и всей страны, рвущиеся ввысь и исполняющие все, это веляет по пути исполниться ужасом лица женщины, детей, стариков. Душеуражающие стоны раненых. Грохот орудий. Свет пуль. Всплеск брызг, взрыв, ненависть и смерть. Вот это и есть война.

22 июня 1941 года Фашистская Германия начала на СССР. Выросло уже одно поколение, изменилось многое в нашей жизни. Обычно и неправдиво, это вполнили мы о тех днях и о ветеранах лишь два раза в год - 23 февраля и 9 мая, а мы становимся все ближе с каждым годом. Страшная весть ворвалась и в дома наших земляков. Не слышав, что войну не ждали, но рассказы очевидцев, безжалостная наглость фашистов вызвали внезапно некоторую растерянность. Однако уже в первый день угроза нависшей опасности сплотила людей, и в военкомат стали поступать заявления с просьбами направить в Красную Армию добровольцами. Они уходили из лес и деревень района навстречу суровой неизвестности с короткими сухими названиями "Фронт" группами и подразделениями сошли еще не окрепшие юности и мужчины в расцвете сил, таких, кто по молодости не успел вернуть свою первую любовь и мечты из многодетных семей.

Читал и слушал рассказы о фронтовиках, я часто думаю о своем прадеде, которого я никогда не видел, потому что он умер нездоровым до моего рождения. Дед много мог

Были раскаты особотилиа тей давно уае мнудвиши
лет. Емеев Михаил Васильевич родился 30 июня 1926 года
в селе Георгиевского района Ставропольского края. У него
родители Василий Максимович и Мария Игнатьевна
были едени. Отец и мать работали в колхозе. В 1932 году
Михаил Васильевич пошел учиться в школу среднего
класса. Учился легко, с удовольствием. Поэтому, когда он
окончил село школы, решил продолжить учебу в средней
школе. 1 января 1943 года Михаила Васильевича призвали в
действующую армию. 17-летним парнишкой он отправился
на фронт, стал лейтенантом. Четверо братьев и сестер
Михаила Васильевича погибли при бомбардировке. Уши
полевые сады, каждый день раздавались выстрелы, разрывы
снарядов, рев моторов. Многие фронтовые друзья погибли,
они сами получили тяжелые ранения. Часто писал письма
матери: «Мамочка, у меня и тебе единственный просяба - беречь
себя, беречь свое здоровье, не смей и не паше - этим ты
только приносишь нервы, ведь сзади ты не упустишь
победу. Я вижу, ты устала, ход твой стал тяжелым
и медленным. Вспомни сзади, они нежат все дело. Смотри прямо и твердо
- ты мать лейтенанта и жена капитана».

В апреле 1950 года вернулся домой, в родное село. Служил некоторое
время уехал на Украину на заработки в г. Курков (сейчас
Мартунов). Работал на металлургическом заводе имени
Шевченко. Построил дом в поселке Украина. Чем давил и старался
отдавать великий долг Победы, тем великодушней встал
над миром и мирнодушии подвиг нашего края. Наши доблестные
войска, показали всему миру непреодолимое величие

матерство, отвагу и мужество, с гордостью пронесли
оведенные славы боевые знамена.